
1. 다음 그림과 같은 평행사변형 ABCD 에서
∠ABC 의 이등분선과 AD, CD 의 연장선
과의 교점을 각각 P, Q 라고 한다. AB =

18cm, QD = 6cm 일 때, BC 의 길이는?

① 18cm ② 20cm ③ 22cm ④ 24cm ⑤ 26cm



2. 다음은 평행사변형 ABCD에서 ∠B, ∠D의 이등분선이 AD, BC와
만나는점을각각 E, F라할때, □EBFD가평행사변형임을증명하는
과정이다. □ 안에 들어갈 알맞은 것은?

□ABCD는 평행사변형이고, ∠B = ∠D이므로
1
2∠B =

1
2∠D, 즉

∠EBF = ∠EDF · · ·㉠
∠AEB = ∠EBF, = ∠CFD (∵엇각)
∠AEB = ∠CFD
∠DEB = ∠180 ° − ∠AEB = ∠DFB · · ·㉡
㉠, ㉡에 의하여 □EBFD는 평행사변형이다.

① ∠EDF ② ∠CDF ③ ∠EAB

④ ∠DCF ⑤ ∠DFB



3. AB = 60 cm 인 평행사변형 ABCD 에서 점 P
는 점 A 에서 점 B 까지 매초 5 cm 의 속도로,
점 Q 는 점 C 에서 D 까지 매초 8 cm 의 속도로
움직이고있다. 점 P 가 A 를출발한지 3초후에
점 Q 가 점 C 를 출발한다면 점 Q 가 출발한지
몇 초 후에 AQ // PC 가 되는가?

① 5 초 후 ② 6 초 후 ③ 7 초 후

④ 8 초 후 ⑤ 9 초 후



4. 다음 그림에서 □ABCD, □GCEF가 정사각형이고 BG의 연장선이
DE와 만나는 점을 H라고 할 때, ∠BHE의 크기로 알맞은 것은?

① 60 ° ② 70 ° ③ 80 ° ④ 90 ° ⑤ 100 °



5. 다음 그림과 같은 평행사변형 ABCD의 네 내각의 이등분선의 교점을
E, F, G, H라 할 때, 다음 중 옳지 않은 것은?

① △AFD ≡ △CHB ② △AEB ≡ △CGD

③ EG , HF ④ ∠HEF = ∠EFG

⑤ BH // FD



6. 다음 그림은 정사각형, 직사각형, 평행사변형, 사다리꼴, 마름모의
사이의 관계를 나타낸 것이다. 다음 중 옳은 것은?

① H : 직사각형 ② Q : 평행사변형

③ R : 사다리꼴 ④ S : 정사각형

⑤ P : 마름모



7. 다음 그림에서 ∠BFD와 크기가 같은 것은?

① ∠ADC ② ∠EBC ③ ∠BAC

④ ∠BDC ⑤ ∠ABE



8. 다음 그림에서 ∠A = 30 °일 때, ∠BFD의 크기와 크기가 같은 각은?

① 55 °, ∠ADC ② 50 °, ∠EBC ③ 65 °, ∠BAC

④ 60 °, ∠BDC ⑤ 70 °, ∠ABE



9. 다음 사다리꼴 ABCD 에서 AD =

4 cm, BC = 8 cm 이다. AD 의 연장선 위의
점 E 에 대하여 BE가 □ABCD 의 넓이를
이등분할 때, DE 의 길이를 구하면?
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10. 다음 그림에서 AE : EB = 3 : 2 , AF :

FC = 4 : 5 이다. BC = 14 cm 일 때, BD
의 길이를 구하면?

① 10 cm ② 12 cm ③ 14 cm

④ 16 cm ⑤ 18 cm



11. 다음그림과같은평행사변형 ABCD 에서점
M,N 은각각 BC,DC 의중점이다. PQ = 5
일 때, MN 의 길이를 구하면?
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12. 다음 그림에서 점 G는 △ABC의 무게중심이고, GE = CE 이다.
△ABC의 넓이가 36cm2 일 때, △GDE의 넓이를 구하면?

① 5cm2 ② 4.5cm2 ③ 4cm2

④ 3cm2 ⑤ 2.5cm2



13. 다음 그림에서 □ABCD 는 평행사변형이고, 점 M, N 은 각각 BC ,
CD 의중점이다. △APQ 의넓이가 12cm2 일때, □ABCD 의넓이는?

① 48cm2 ② 56cm2 ③ 64cm2

④ 68cm2 ⑤ 72cm2



14. 다음 그림에서 □ABCD 는 AD // BC 인 사
다리꼴이다. AE : EB = 7 : 4, △AED =

21 cm2 일 때, △DFC 의 넓이를 구하면?
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15. 다음 그림은 삼각뿔 V − ABC 를 밑면에
평행인 평면으로 자른 것이다. △A′B′C′ =
18 cm2 일 때, △ABC 와 △A′′B′′C′′의 넓이
는?

① △ABC =
41

2
cm2,△A′′B′′C′′ = 1
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